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Zastępca Prezydenta Miasta 
Chorzów               

 
Chorzów, dnia  20.04.2026r. 

ZK.0003.1.2026 

 

Szanowna Pani 

Karolina Strzelczyk 

Radna Miasta Chorzów 

w miejscu  

 

W odpowiedzi na interpelację KRM.0003.3.60.2026 z dnia 07.04.2026r., dotyczącą poprawy 

bezpieczeństwa na ul. Wolności informuję, że zwrócono się do Komendanta Miejskiego Policji oraz Zarządu 

spółki Tramwaje Śląskie S.A o dokonanie analizy pod kątem opisywanych w treści interpelacji zdarzeń oraz 

podjęcie działań mających na celu poprawę bezpieczeństwa w zakresie ruchu tramwajowego we wskazanym 

rejonie Miasta. 

Z informacji uzyskanych z Komendy Miejskiej Policji wynika, że w 2025 r. funkcjonariusze Wydziału 

Ruchu Drogowego prowadzili liczne kontrole prędkości na wskazanym odcinku ul. Wolności, które 

podejmowane były w oparciu o zgłoszenia mieszkańców, w tym również za pośrednictwem Krajowej Mapy 

Zagrożeń. W wyniku prowadzonych działań ujawniono jeden przypadek przekroczenia dopuszczalnej prędkości, 

nie potwierdzono natomiast przypadków nagminnego naruszania przepisów ruchu drogowego przez 

motorniczych ani występowania systemowego zagrożenia dla pieszych. 

Niezależnie od powyższego Komenda Miejska Policji podejmuje dalsze działania prewencyjne w tym 

zakresie. Do Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów trafi korespondencja w sprawie o przeprowadzenia analizy 

prawidłowości oraz kompletności oznakowania pionowego ze szczególnym uwzględnieniem ograniczeń 

prędkości, jak również propozycja rozważenia montażu urządzeń informujących o aktualnej prędkości 

pojazdów. 

Nadmieniam jednocześnie, że Wydział Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji skieruje 

korespondencję do spółki Tramwaje Śląskie S.A. w celu zwrócenia uwagi na problematykę podniesioną w treści 

interpelacji, a także propozycją przeprowadzenia z udziałem funkcjonariuszy WRD dodatkowych szkoleń dla 

motorniczych, w szczególności w zakresie przestrzegania przepisów ruchu drogowego, zwłaszcza w rejonach o 

wzmożonym ruchu pieszych. 

 Nadmieniam ponadto, że odpowiedź na pismo, które Wydział Zarządzania Kryzysowego i Ochrony 

Ludności Urzędu Miasta Chorzów skierował do Prezesa Zarządu Tramwajów Śląskich S.A, zostanie Pani 

przekazana w odrębnej korespondencji niezwłocznie po jej otrzymaniu. 

 

Rozdzielnik: 

1. Adresat, 

2. Kancelaria Rady Miasta, 

3. a/a. 
Opracowała : Bożena Urbanik-Żmurko 
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